JAOPARABHO TAEMMYERE U3 MATEMATHEE
YUHEHHMEA CPEIHLWMX HIKOJIA, 20.03.2010.

Ipyru paspen, A kareropuja

Heka y wousekcaom neroyray ABCDE sasu <<BCD = <aDEA = 90° n
GBDC = aDAFE. Hewa cy M\N u P, pegom, cpegumra ayiau AD, BD u
EC. Hokazatu aa je <M PN = 90°.
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MMA BHIIE NPOCTHX MM CHo#eHnx Dpojesa’
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HokazaTu ga je sin (24 arcsin 1

Konuko uma ypebemux tpoju (a.b,e) € {1.2, ..uﬁl!'llll.".l'}3 TAKEMX JA 38 CBAKM
npupogad Bpoj n jegHAuMHA

(a+n)x? 4+ (b+2n)x+ (c+n)=0

uma Dap jegHo peanHo pemene?

Ha csakom nosmsy maxoscke Tabae sanucas je no jegan Opoj mwamely 1 u 64
(ceakw Dpoj Tauno jeanom). Ca KOMMKO HAJMAH.ES NUTARA CE MOMKE CAIHATH
Tauan pacnopen Dpojesa (Tj. cA3HATH KOjM je Dpoj v KOM HOMLY), AKO ce
JEAHMM NHUTAHEM MOME CAIHATH KOjM Ccy OpOjeBM HANMCAHM Y OPOM3IBOJLHO
04aDpaHOM CKVIY NOAA (AJM HE M HMXOB pacnoopejn y THM nosuma)?

Bpeme 3a paa 240 muayTa.
Cpearu 3agatax spean 20 noesa.



